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SCENARIUSZ GRY TERENOWEJ Z WYKORZYSTANIEM APLIKACJI 

GOOSECHASE 

„Podchody ze Świętym Mikołajem” 

Grupa: klasa I szkoły podstawowej (6–7 lat) 

Czas trwania: 45–60 minut 

Miejsce: budynek szkoły 

Forma pracy: zespołowa 

Narzędzie: aplikacja Goosechase (1 urządzenie mobilne na zespół) 

Opracowała: Anna Rudnik 

Podstawa programowa edukacji wczesnoszkolnej 

I.1.1, I.1.2, I.2.1, I.2.3, I.4.1, I.4.2, I.5.1, I.5.3, I.6.1, I.6.2 

 

Cele zajęć 

• integracja zespołu klasowego, 

• rozwijanie umiejętności współpracy i komunikacji, 

• ćwiczenie orientacji w przestrzeni szkoły, 

• wzmacnianie pozytywnych emocji związanych ze szkołą, 

• bezpieczne korzystanie z narzędzi cyfrowych pod kierunkiem nauczyciela. 

Fabuła 

Święty Mikołaj przygotowywał prezenty dla dzieci, jednak zgubił je w różnych miejscach 

szkoły. Zostawił wskazówki i zadania. Uczniowie, pracując w zespołach, wykonują kolejne 

misje, aby pomóc Mikołajowi odzyskać prezenty. 

Organizacja gry 

• Gra składa się z kilku misji umieszczonych w aplikacji Goosechase. 

• Zespoły wykonują zadania w dowolnej kolejności. 

• Po wykonaniu misji uczniowie przesyłają zdjęcie, nagranie lub odpowiedź tekstową. 

• Nauczyciel zatwierdza wykonane zadania i czuwa nad bezpieczeństwem uczniów. 

• Gra ma charakter zabawowy – bez rywalizacji punktowej. 

Przebieg zajęć 

1. Podział uczniów na zespoły 4–5 osobowe. 

2. Rozdanie urządzeń z aplikacją Goosechase. 

3. Omówienie zasad bezpieczeństwa i poruszania się po szkole. 

4. Realizacja misji przez zespoły w dowolnej kolejności. 

5. Zatwierdzanie misji przez nauczyciela. 

6. Zakończenie gry – wspólne spotkanie klasowe i wręczenie upominków lub dyplomów. 
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Zasady bezpieczeństwa 

• uczniowie nie biegają po szkole, 

• zespoły poruszają się razem, 

• dzieci stosują się do poleceń nauczyciela i innych dorosłych, 

• każde zadanie wykonywane jest pod nadzorem osoby dorosłej. 

Misje: 

1. Czapka Mikołaja – wykonanie zdjęcia z czerwoną czapką. 

2. Świąteczna cisza – krótkie nagranie pokazujące ciche zachowanie w bibliotece. 

3. Prezent dla Mikołaja – wykonanie rysunku i zdjęcia pracy. 

4. Bałwanek ruchowy – nagranie ruchów naśladujących bałwana. 

5. Zgubiona rękawiczka – zdjęcie znalezionej rękawiczki w szatni. 

6. Kolęda Mikołaja – nagranie fragmentu piosenki świątecznej. 

7. Pomocnicy Mikołaja (opcjonalnie) – krótka odpowiedź tekstowa na temat pomocy 

innym. 

8. Mikołaj odnaleziony – wspólne zdjęcie zespołu (misja finałowa). 

 

Zakończenie zajęć 

• podsumowanie gry, 

• wspólne spotkanie klasowe, 

• wręczenie dyplomów lub drobnych upominków, 

• podkreślenie znaczenia współpracy i zaangażowania wszystkich uczniów. 

 

Załącznik 1 – Instrukcja dla nauczyciela 

• przygotowanie gry w aplikacji Goosechase, 

• poinformowanie pracowników szkoły o planowanej grze, 

• przygotowanie materiałów plastycznych i upominków, 

• nadzorowanie przebiegu gry i bezpieczeństwa uczniów. 

 

Załącznik 2 – Checklista organizacyjna 

• utworzona gra w Goosechase, 

• wprowadzone misje, 

• naładowane urządzenia mobilne, 

• podział uczniów na zespoły, 

• przygotowane materiały plastyczne, czapka i rękawiczka Mikołaja 

• przygotowane dyplomy lub upominki. 
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Załącznik nr 3 Misje do wklejenia w aplikacji Goosechase 

MISJA 1 

Mission Name: Czapka Mikołaja 

Mission Description: 

Zróbcie zdjęcie, na którym przynajmniej jedna osoba z waszego zespołu ma na sobie 

czerwoną czapkę Mikołaja. 

Mission Type: Photo 

MISJA 2 

Mission Name: Świąteczna cisza 

Mission Description: 

Nagrajcie 5-sekundowy filmik, na którym pokazujecie, jak cicho potraficie być w bibliotece. 

Mission Type: Video 

MISJA 3 

Mission Name: Prezent dla Mikołaja 

Mission Description: 

Narysujcie na kartce prezent dla Świętego Mikołaja i zróbcie zdjęcie waszego rysunku. 

Mission Type: Photo 

MISJA 4 

Mission Name: Bałwanek ruchowy 

Mission Description: 

Nagrajcie krótki filmik, na którym wszyscy naśladujecie ruchy bałwanka (toczenie się, 

machanie rękami). 

Mission Type: Video 

MISJA 5 

Mission Name: Zgubiona rękawiczka 

Mission Description: 

Znajdźcie w szatni zagubioną rękawiczkę Świętego Mikołaja i zróbcie z nią zdjęcie. 

Mission Type: Photo 

MISJA 6 
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Mission Name: Kolęda Mikołaja 

Mission Description: 

Zaśpiewajcie pani z sekretariatu fragment dowolnej piosenki świątecznej. Nagrajcie 5 sekund. 

Mission Type: Video / Audio 

MISJA 7 (opcjonalna) 

Mission Name: Pomocnicy Mikołaja 

Mission Description: 

Napiszcie 1–2 zdania: Jak możemy pomagać innym dzieciom w szkole? 

Mission Type: Text 

 MISJA 8 – FINAŁ 

Mission Name: Mikołaj odnaleziony! 

Mission Description: 

Zróbcie wspólne zdjęcie całego zespołu, który pomógł Mikołajowi uratować święta. 

Mission Type: Photo 

 WSKAZÓWKA DO USTAWIEŃ W GOOSECHASE 

• Punktacja: taka sama dla wszystkich misji lub wyłączona 

• Kolejność: dowolna 

• Wymagane zatwierdzenie przez nauczyciela: TAK 

 


